

MINŐSÉGPOLITIKA

A minőség a Kanizsa Rehab Nonprofit Kft. számára az ügyfelek igényeinek folyamatos és hosszú távú maradéktalan megfelelését jelenti. A társaság az elvárt minőség biztosítására, a szállítások és szolgáltatások színvonalának folyamatos és töretlen emelésére törekszik.

A minőségirányítási rendszer működtetésével járó tevékenységek segítségével, hatékonyan érjük el szolgáltatásaink színvonalának emelkedését. A Kft. által előállított és forgalmazott termékek, szolgáltatások kielégítik az érdekelt felek követelményeit, a hatósági előírásokat.

A legmagasabb szintű minőségi követelmények megvalósításához az MSZ EN ISO 9001:2015 szabvány alapján kidolgozott minőségirányítási rendszert alkalmazzuk. A szabvány szerinti garantált irányítási és felelősségi rendszer biztosítja az állandó megfelelő minőséget és ügyfeleink igényeihez történő rugalmas alkalmazkodást. A hatékonyan működő irányítási rendszer betartását beszállítóinktól is elvárjuk így minimálisra csökkentjük ügyfeleink kockázatát.

Ügyfeleink elégedettségét az igények alapos ismerete, ezek pontos, gyors megoldása, határidőre történő és kiváló minőségű termék-előállítások és szolgáltatások útján biztosítjuk. Harmonikus és kölcsönösen előnyös munkakapcsolat kialakítására törekszünk minden partnerünkkel.

Folyamatosan figyeljük vevőink igényeinek és elvárásainak a változását, hogy minél előbb minden szempontból kielégítő megoldást nyújthassunk igényeikre és problémáikra, és hogy ügyfeleink a lehető legjobb szolgáltatásban részesüljenek.

Szolgáltatásaink során kiemelt szempontként kezeljük a minőségi követelményeket, elvárásokat. A minőség tudatának fejlesztése, a folyamatos szakmai továbbképzés, a kedvező munkafeltételek lehetővé teszik, hogy szakmailag képzett, szociálisan elégedett és cégünk felé elkötelezett munkatársakkal biztosítsuk célkitűzéseinket.

A társaság kiemelten közhasznú feladatként a Nagykanizsa városában és vonzáskörzetében élő megváltozott munkaképességű személyek rehabilitációs foglalkoztatását végzi. A rehabilitációs tevékenység során cél a munkavállalók munkavégző képességének helyreállítása, és a megmaradt képességeikkel a lehető legmagasabb szintű foglalkoztatásuk. A rehabilitáció során arra törekszünk, hogy a megváltozott munkaképességű dolgozóink a munkavégzéshez és az önálló életvitelhez kapcsolódó kompetenciáját szinten tartsuk, elősegítsük a nyílt munkaerőpiacra történő visszavezetésüket, tovább fejlesztjük és erősítjük a társadalomba való beilleszkedésüket.

Mottónk: Esélyt adunk Neked!

Nagykanizsa, 2020. június 01.

Kanizsa Rehab Nonprofit Kft.
8800 Nagykanizsa, ①
Petőfi Sándor utca 5.
Adószám: 22326852-2-20
Szlsz.: 11749015-20022150



Szirtes Balázs
ügyvezető